

Letošnja poletna neurja naši državi in ljudem ne prizanašajo. Vsa Slovenija doživlja stisko ob poplavljenih poljih, uničenem pridelku, naraščajočih hudournikih, še bolj pa ob strahu vseh tistih, ki so se v ujmi in povodnji znašli sami in brez pomoči, ter vseh, ki so trepetali in še trepetajo za življenje najbližjih ter za lastno preživetje. Klic po molitvi in utehi odmeva na družbenih omrežjih, v telefonskih klicih, osebnih pogovorih in raznih drugih stikih. Ob tem Cerkev trpi s trpečimi, joka s tistimi, ki jokajo (prim. Rm 12,15), in razmišlja, kako pomagati. Slovenski škofje izražamo bližino prizadetim in skupaj z duhovniki in vso Cerkvijo obljublamo molitev in materialno podporo.

Vse, ki jih letošnje ujme niso prizadele, oziroma lahko kakorkoli pomagajo, spodbujamo k solidarnosti preko Slovenske karitas, ki že zbira sredstva za pomoč najbolj ogroženim; z darom in delom pomagajmo v lokalnem okolju. Slovenski škofje se ob tem zahvaljujemo vsem, ki nam že kažete, kako je prav pomagati najbolj ranljivim: gasilcem, civilni zaščiti, karitativnim delavcem in vsem, ki se v teh dneh žrtvujete za druge. Božji blagoslov in priprošnja Marije Pomagaj naj bo nad vsemi!

**Danes ob 10. uri žegnanje v Lovrencu na Pohorju in blagoslov obnovljenega zvonika; v Rušah ni sv. maše ob 10. uri**

**V torek, 15.8., obhajamo praznik Marijinega vnebovzetja;** lepo vabljeni k bogoslužju, še posebej v Puščavo, sv. maši ob 8.30 in 10. uri, v Rušah ob 7.30

**V sredo, 16.8., obhajamo praznik sv. Roka;** ta dan še posebej molimo za zdravje, Božje varstvo gozdarjev in za blagoslov prihodnosti

**Letošnje romanje sodelavcev Karitas se prestavi na drugo leto**

Na prostoru za tisk vzemite novo številko 'Družine' in 'Ognjišča', položnice Karitas ter župnijsko glasilo 'Shalom'!

### Sv. maše in godovi tega tedna:

13.8. 19. nedelja med letom	Lovrenška nedelja	7.30	+ Ivan, Katarina in Jože Požarnik ter Franci Volmajer
ponedeljek, 14.8.	Maksimilijan Kolbe, mučenec	18.30	+ Hinko Cvet
<b>torek, 15.8.</b>	<b>Marijino vnebovzetje, veliki šmaren</b>	<b>7.30</b>	<b>- za farane naših župnij in Marijino varstvo</b>
sreda, 16.8.	Rok, spokornik	7.30	- za gozdarje in Božje varstvo pri delu - za srečno operacijo in zdravje
četrtek, 17.8. molitev pred Najsvetejšim	Evzebij in Hijacint	18.30	+ Albert, Olga in Franc Mikuš ter za zdravje
petek, 18.8.	Helena (Alenka), cesarica	18.30	+ Jože Steiner in Bojan Kokot
sobota, 19.8.	Janez Eudes, duhovnik	18.30	+ Helena Jurše Rogelj
<b>20.8. 20. nedelja med letom</b>	<b>Bernard, opat</b>	<b>7.30</b> <b>10.00</b>	<b>+ Janko Božac</b> <b>+ Ožbej Sekolovnik</b>